

अध्याय 8 - एकता में साथी रहना

सर्वशक्तिमान ईश्वर के नाम, स्वर्ग के स्वामी और सभी राष्ट्रों के राजा।

प्रकाश के बच्चों, आज मैं आपसे एक सत्य के बारे में बात करना चाहता हूँ जो कई युगों से हमें सिखाया गया है: एकता में साथी रहना अच्छा होता है। विभाजन, असाद्यता और संघर्ष से भरे एक दुनिया में, एकता ईश्वर के हृदय में एक विशेष स्थान रखती है। यह एक बंधन है जो उसके लोगों को एक दूसरे के पास और उसके पास ले आता है। जब आप दुनिया को देखते हैं, तो आपको ऐसी समाजों को देखने को मिलती हैं जो छोटी बातों के कारण टूट गई हैं और विवादों से तोड़ी जाती हैं। इस अएकता के परिणामस्वरूप, आप अलग-अलग समुदायों, राष्ट्रों और परिवारों में द्वंद्व को देख सकते हैं। लेकिन ईश्वर के प्रकाश में, आपको एकता का उदाहरण बनने के लिए बुलाया जाता है, जिससे आप निर्माता के प्रेम और सहानुभूति की मिसाल प्रदर्शित करते हैं।

एकता एक अपनत्व को मान्यता देने से शुरू होती है, जो आपके साझा मानवीयता, आपके समान मूल में रचे गए ईश्वर की छवि, भाईचारा और आपके आध्यात्मिक परिवार की पहचान है। आप सभी एक ही मानव परिवार के हिस्से हैं, चाहे आपकी पृष्ठभूमि, संस्कृति या अनुभव हो। इस परिप्रेक्ष्य में, आप एक दूसरे के भाई और बहन के रूप में संबंध स्थापित कर सकते हैं, अपनी विविधता का समारोह करते हुए और एक दूसरे के साथ आपके मौलिक संबंध को मानते हुए।

पवित्र शास्त्रों में एकता की महत्ता को बहुत सारे पाठ में दिया गया है। प्रार्थना-पुस्तक में हमें यह कहता है, "देखो, भाइयों के बीच यह कितना अच्छा और कितना सुंदर होता है जब वे एकता में रहते हैं!" (भजनसंहिता 133:1)। अपोस्तल पौल, प्रारंभिक ईसाई समुदायों को लिखते हुए, उन्हें समझाया कि वे "आत्मा की एकता को शांति के बंध में बनाए रखने" में सतर्क रहें (इफिसियों 4:3)।

ध्यान दें कि एकता के लिए प्रयास, समझ, और बड़े भले के लिए अपनी पसंदों को बदलने की इच्छा की आवश्यकता होती है। यह ईश्वर के लोगों को विनम्रता को ग्रहण करने, खुले दिल से एक दूसरे की सुनने और अपनी विभिन्नताओं के बीच सामान्य मूलभूत संबंध की तलाश में बुलाता है। हालांकि, एकता अर्थात् अनुरूपता या अपनी व्यक्तित्व की दबाव नहीं है। बल्कि, यह आपको आमंत्रित करती है कि आप प्रत्येक भाई और बहन द्वारा लाए गए अद्वितीय उपहारों और प्रतिभाओं का समारोह करें। अक्सर आपकी विविधता में ही आपको शक्ति और समृद्धि मिलती है। जैसे ही शरीर के विभिन्न अंग मिलकर सामंजस्यपूर्वक काम करते हैं, वैसे ही आपको एक संयुक्त आध्यात्मिक समुदाय के सदस्य के रूप में आपको एक शरीर के रूप में आना चाहिए, उद्देश्य और प्रेम में एकजुट होकर।

जब आप एकता में साथी रहते हैं, तो आप अपने आस-पास के दुनिया को एक शक्तिशाली साक्षी देते हैं। आपकी एकता ईश्वर के प्रेम की परिवर्तनशील शक्ति की एक साक्षात्कार होती है। आपकी एकता के माध्यम से ही आप ईश्वर की मौजूदगी का एक प्रत्यक्ष अभिव्यक्ति बन जाते हैं, जो दूसरों को सत्य और ईश्वर के प्रकाश की सुंदरता की ओर आकर्षित करती है।

इसलिए, अपने आध्यात्मिक समुदायों में एकता को पोषित करने के लिए अपने आप को समर्पित करें। जहां आपके बीच विभाजन है, वहां संधि की तलाश करें, जहां टूटना हुआ है, वहां सुलह की तलाश करें और उन लोगों के लिए संबद्धता की हाथ बढ़ाएं जो असमानता या निकटता महसूस कर सकते हैं। प्यार, सहानुभूति और

समझ के अभिमान के रूप में बनें, ताकि जो भी आपसे मिलता है, वह एकता की जीवन बदल देने वाली शक्ति का साक्षात्कार कर सके।

हमारे प्रभु की कृपा आपको एकता की खोज में मार्गदर्शन करे। ईश्वर की आत्मा हर एक व्यक्ति को प्रेरित करे कि वे अपने अंतरभेदों को छोड़कर एकजुट हों और एक हों। और आपकी एकता शक्ति, आनंद और आशा का स्रोत हो, न केवल आपके लिए, बल्कि उस दुनिया के लिए भी जो इलाज और मेल की प्रतीक्षा कर रही है।

मेरे बच्चे, याद रखें कि एकता में साथ रहना अच्छा है। इस सत्य को ग्रहण करें और हर दिन इसे अपनाएं, क्योंकि ऐसा करके आप ईश्वर की महिमा करते हैं और एक आवश्यकताओं वाली दुनिया को उसके प्रेम का प्रतिबिंब दिखाते हैं।

<https://messageoflight.org/>